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infOrmaCe z radniCe

dOkOnČenÍ kaštanOvé uLiCe v hOrnÍ Cerekvi
 S  koncem zimy se rozběhly 
práce na dokončení komunikace v uli-
ci Kaštanová. Realizační firma PORR 
a.s. pracuje v  současné době na pří-
pravě povrchů pro asfaltování, osazuje 
obrubníky a připravuje pokládku zám-
kové dlažby pro chodníky. Práce jsou 
prováděny v  kontaktu s  obyvateli té-
to ulice tak, aby byl co nejméně ome-
zen jejich přístup k rodinným domům. 
Celkové dokončení komunikace je dle 
uzavřené smlouvy plánováno do kon-
ce května 2022. Všem obyvatelům do-
tčené lokality děkujeme za vstřícný pří-
stup při spolupráci se zaměstnanci re-
alizační firmy a za schovívavost při zvý-
šené hladině hluku a prachu.

V  brzké době také dojde k  plánova-
ným úpravám některých parkovacích 
míst, hlavně kolem bytových domů 
v  ulici Sportovní a  Štítného. O  přes-
ném termínu nástupu firmy Sypstav, 
jenž bude tyto práce provádět, bude-
me spoluobčany v  dotčených ulicích 
s dostatečným předstihem informovat. 
Krátkodobě bude muset dojít k  ome-
zení parkování vozidel u bytových do-
mů v ulici Sportovní č.p. 358 a č.p. 359. 
Odměnou však bude suché, zpevněné 
a rozšířené parkoviště. 

Poslední únorovou sobotu se do na-
šeho města vrátil tradiční masopustní 
průvod. u budovy vlakového nádra-
ží se sešly téměř tři desítky masek 
a  starosta města jim symbolicky-do-
časně předal klíč od Horní Cerekve. 
dům od domu křižovali městem pirá-

maSOPuStnÍ veSeLÍ v hOrnÍ Cerekvi
ti, mumie, princezny a jiné pohádko-
vé či filmové postavy. doprovodným 
vozidlem byl letos poprvé nový do-
pravní automobil místního SdH, jenž 
celý průvod doplňoval o hudební ku-
lisu. děkujeme všem občanům i mas-
kám.
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kOnkurS na ŘediteLe / ŘediteLku PŘÍSPĚvkOvé OrGanizaCe
Na základě oznámení ředitele základní 
školy v Horní Cerekvi pana Mgr. Vítěz-
slava Skopala, který se rozhodl ukončit 
pracovní poměr k 31. 07. 2022 a odejít 
do zaslouženého důchodu, vyhlašuje 
Rada města Horní Cerekve konkurs na 
ředitele/ředitelku základní školy v Horní 
Cerekvi. Konkurs je vyhlášen na zákla-
dě § 166 odst. 2 a 3 zákona č. 561/2004 
Sb., o  předškolním, základním, střed-
ním, vyšším odborném a jiném vzdělá-

vání, v platném znění a v souladu s vy-
hláškou č. 54/2005 Sb., o náležitostech 
konkursního řízení a konkursních komi-
sích, v platném znění. Od 1. září 2022 by 
tak měl do naší základní školy v Horní 
Cerekvi kromě prvňáčků nastoupit také 
nový ředitel či ředitelka. 
Vzhledem k rozhodnutí některých pe-
dagogických pracovníků odejít také 
do důchodu, dojte zřejmě ve škole 
k více personálním změnám.

ŘezniCtvÍ a uzenÁŘStvÍ mareČek
určitě jste již zaregistrovali, že do naše-
ho města pravidelně každou středu za-
jíždí pojízdná prodejna masa a uzenin. 
díky Vašemu velkému zájmu a spoko-
jenosti s kvalitou uzenářských výrobků, 
se s provozovatelem této prodejny po-
dařilo dohodnout na častějším zajíždě-
ní do Horní Cerekve. Od března si mů-
žete nakoupit čerstvé maso a uzeniny 

nejen ve středu, ale i v pátek. Pojízdná 
prodejna téměř plnohodnotně nahra-
zuje uzavřenou kamennou prodejnu 
masa vedle bývalého Flopu. Tento nyní 
prázdný prostor byl nabízen do proná-
jmu nejrůznějším zpracovatelům ma-
sa v okolí. Ti, však vzhledem k velikosti 
našeho města a malému počtu obyva-
tel, vyhodnotili tuto možnost za neper-

spektivní. V současné době intenzivně 
jednáme o možnosti pronájmu těchto 
prostor malému rodinnému pekařství. 
Malé soukromé pekárny jsou v posled-
ní době stále více oblíbené. Netradiční 
receptury těsta, rozmanité tvary peči-
va a čerstvost výrobků, by tak v brzké 
době mohly obohatit a zpestřit naše jí-
delní stoly. 

dosluhujícímu řediteli panu Mgr. Vítěz-
slavu Skopalovi děkujeme za mnoho-
letou, výborně odvedenou práci, kte-
rou ve prospěch základní školy Hor-
ní Cerekev udělal. Přejeme mu hlavně 
zdraví a klid, který si zcela jistě v nad-
cházejícím období zaslouží. Poděko-
vání patří také odcházejícím učitelkám 
paní Mgr. Haně Skopalové a paní Pa-
eddr. Marii Angelisové za práci, kterou 
vykonávaly ve prospěch našich dětí.

hOrnÍ Cerekev mÁ nOvé bydLenÍ PrO OSOby S PaS
domov Jeřabina Pelhřimov rozšiřu-
je kapacity služby zaměřené na pé-
či o  osoby s  poruchami autistického 
spektra (PAS). V Horní Cerekvi otevřel 
v pořadí již druhý domov se zvláštním 
režimem určený pro tuto klientelu.
za účasti předsedy Senátu Miloše Vy-
strčila, vysočinského hejtmana Vítěz-
slava Schreka, zastupujícího náměstka 
Ministerstva práce a sociálních věcí Ja-
na Vrbického, starosty města Horní Ce-
rekev Milana Kunsta a dalších význam-
ných hostů se v pátek 11. února usku-
tečnilo slavnostní otevření domova 
se zvláštním režimem v Horní Cerekvi. 

Nová služba, kterou bude provozo-
vat domov Jeřabina Pelhřimov a  kte-
rá vznikla přestavbou budovy denního 
stacionáře, posílí péči o  osoby s  PAS 
v Kraji Vysočina a prohlubuje, tak spo-
lupráci města Horní Cerekev s organi-
zace domov Jeřabina Pelhřimov. „Au-
tismus je čím dál skloňovanější téma, 
počty rostou a jsme rádi, že tato unikát-
ní služba je u nás ve městě,“ říká sta-
rosta města Milan Kunst. 
Na nové adrese najde péči celkem 
6 klientů. během přestavby bylo vy-
budován stejný počet samostat-
ných pokojů, k  tomu také společen-

ská místnost s kuchyní, sociální záze-
mí, místnost pro  zaměstnance, tera-
sa a  sklad. Na  míru bylo zhotoveno 
i  vnitřní vybavení. Celkové náklady 
na vybudování nové služby činily 7,5 
milionu korun. Jejich velká část byla 
uhrazena díky dotaci, kterou poskyt-
lo Ministerstvo práce a sociálních vě-
cí z  programu určeného na   rozvoj 
a obnovu sociálních služeb. Čtvrtina 
nákladů šla za  zřizovatelem domo-
va Jeřabina Pelhřimov, kterým je Kraj 
Vysočina.
První klienti se do Horní Cerekve nas-
těhovali již 22. února
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PÁLenÍ kLeStÍ v LeSÍCh
S  příchodem jara se mnoho vlastníků lesních porostů 
pustila do úklidu klestí po těžbě a s tím spojenou přípra-
vou ploch pro sázení nových stromků. S úklidem v lese je 
často spojeno pálení suchých větví, které však v součas-
ném, velice suchém podnebí, v kombinaci se silným vě-
trem, výrazně zvyšuje riziko vzniku požárů. Vítr dokáže 
i po několika dnech rozdmýchat i zdánlivě řádně uhaše-
né ohniště. Rádi bychom touto cestou upozornili a ape-
lovali na všechny vlastníky lesů, aby při této činnosti dba-
li zvýšené opatrnosti a neopomněli pravidelnou kontrolu 
spáleniště. Jedině tak lze předejít vzniku ničivých a ne-
bezpečných požárů, škodě na majetku a zdraví osob.

POmOC ukraJinĚ
Také město Horní Cerekev se aktiv-
ně zapojilo do pomoci občanům vál-
kou zmítané ukrajiny. V Kd Horní Ce-
rekev probíhá sbírka materiální pomo-
ci. Část kulturního domu se během 
pár dní po vyhlášení sbírky doslova 
zaplnila velkým množstvím oblečení, 
obuvi, přikrývkami, toaletními a  dro-
gistickými potřebami, potravinami a ji-
ným zbožím. Město Horní Cerekev ko-
ordinuje tuto sbírku s městem Pelhři-
mov, kam veškerý materiál převážíme 
s  pomoci členů SdH Horní Cerekev. 
V Pelhřimově dochází k překládce na 
kamion, který vyráží směr ukrajina. 
Vzhledem ke skutečnosti, že město 
Pelhřimov udržuje dlouholeté partner-
ství s  ukrajinským městem Mukače-
vo, směřuje pomoc právě tam a Vám 
všem, kteří jste již do sbírky přispěli, 
patří velké poděkování!!! 
Někteří z Vás, již také reagovali na na-
ši výzvu a  nabídli k  dispozici volnou 
kapacitu svých obydlí, chat a  chalup 
pro potřeby uprchlíků. Velice si tohoto 
přístupu vážíme. Na webových strán-
kách Ministerstva vnitra České repub-
liky, je možné i nadále provést indivi-
duální nabídku ubytování pro uprchlí-
ky. Město Horní Cerekev žádné volné 
ubytovací kapacity vhodné pro delší 
pobyt nemá, nicméně do objektu bý-
valé školy v místní části Hříběcí, která 
patří ddM Pelhřimov, bude pravděpo-
dobně v brzké době umístěno cca 50 
žen a dětí z ukrajiny. Objekt je v  let-
ních měsících využíván jako „Škola 
v přírodě“ a je zde slušné zázemí i pro 
dlouhodobější pobyt. Ve spolupráci 
s naší školní kuchyní, bude v případě 
zájmu ze strany města Pelhřimova za-
jištěna dodávka obědů pro tyto obča-

ny. Na případné začlenění dětí uprch-
líků do mateřské nebo základní školy 
jsme také připraveni.
Všichni si zcela jistě přejeme, aby tato 
válka co nejdříve skončila. Její násled-

ky bude pociťovat celá evropa mnoho 
let a  podpora občanům ukrajiny bu-
de muset být dlouhodobá. Všem, kte-
ří jste jakoukoliv pomoc poskytli, ještě 
jednou moc děkujeme.
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SPOLeČenSkÁ 
mÍStnOSt v hŘÍbĚCké 
haSiČÁrnĚ
Hasičská zbrojnice v  Hříběcí prošla 
v  uplynulých měsících výraznou re-
konstrukcí. Sociální zařízení má nové 
obklady a  dlažby, došlo na výměnu 
toaletních mís, osazení průtokového 
ohřívače vody a elektrického přímoto-
pu. Také kuchyňka se dočkala kom-
pletní výměny linky, sporáku a boile-
ru. Rekonstrukcí prošla veškerá elek-
troinstalace. Všechny práce provedli 
místní řemeslníci a  také zaměstnan-
ci místního hospodářství. Společen-
ská místnost slouží nejen jako klu-
bovna členů SdH Hříběcí, ale také ja-
ko volební místnost a tak tyto úpravy 
snad ocení i členové volebních komi-
sí. Všem, kteří se na rekonstrukci po-
díleli, velice děkujeme za dobře odve-
denou práci. 

ÚdrŽba vOdOJemŮ v mÍStnÍCh ČÁSteCh
začátkem letošního roku došlo na pra-
videlnou údržbu vodovodních zařízení 
v Těšenově a Chrástově. zaměstnanci 
firmy VoKa  – ekologické stavby s.r.o. 
provedli odčerpání a kompletní vyčiš-
tění a dezinfekci vodních nádrží, kon-
trolu potrubí, výměnu filtrační vápen-
cové drtě a  také pravidelnou výměnu 
vodoměrů. Koncem loňského roku byl 
podobný servis proveden také v  Tu-
rovce a v Hříběcí. díky odborné a pra-
videlné údržbě můžou všichni obča-
né Horní Cerekve i místních částí bez 
obav konzumovat kvalitní pitnou vodu. 
Výsledky rozborů pravidelně uveřejňu-
jeme na webových stránkách města 
Horní Cerekev. V místní části Chrástov, 
kde přetrvávají vyšší hodnoty pestici-
dů, než povoluje norma, budou v  le-
tošním roce osazeny filtry, které kvalitu 
vody zcela jistě výrazně zlepší. S tímto 
zásahem je spojena nemalá investice, 
se kterou je počítáno v rozpočtu měs-

ta na rok 2022. Množství pitné vody je 
v současné době dostatečné, nicméně 
stále platí, že voda je vzácná tekutina 
a je nutné s ní řádně hospodařit. 

S vodami, ale nyní s těmi odpadními 
souvisí i další příspěvek…

už v roce 2008 bylo rozhodnutím č.j.: 
OzP/7457/2007-10 Městského úřa-
du Pelhřimov, odborem ŽP zakázáno 
nakládání s vodami, spočívající ve vy-
pouštění odpadních vod z  kanalizace 
v místní části Turovka do povrchových 
vod rybníků p.č. 17 a 64,  v k.ú. Turov-
ka. Město tuto skutečnost dlouhodobě 
přehlíželo a neřešilo, i když existovala 
možnost výstavby centrální ČOV s do-
tační podporou.   bohužel tato doba je 
nenávratně pryč…
Současné vedení města Horní Cerekev 
zadalo vypracování studie na řešení 
čištění odpadních vod v místí části Tu-

rovka pomocí domácích ČOV (toho ča-
su dotovaných) s výstavbou sedimen-
tační nádrže, v porovnání s výstavbou 
centrální ČOV. Rozbíhá se řešení dlou-
hodobého problému. Výsledku, kdy 
skončí znečišťování povrchových vod 
se nedočkáme v  řádu týdnů, bohužel 
je to běh na dlouhou trať, spočívající ve 
výběru řešení  přípravou projektových 
dokumentací, vyřízení příslušných po-
volení, přípravou žádostí o dotační 
podporu, výběrem dodavatele… jsme 
na začátku, ale aspoň něco se děje.

infOrmaCe z finanČnÍhO OddĚLenÍ

v termínu od 1. 3. 2022 do 30. 4. 2022 budeme vybírat POPLatky za:
komunální odpad: 
750 Kč za osobu a dále 750 Kč za rekreační objekt/byt/dům 
Poplatek za psa: 
150 Kč, za každého dalšího 300 Kč, částku 100 Kč je stanovena pro dů-
chodce nad 65 let.
Poplatky je možno zaplatit v  hotovosti na finančním oddělení města 
Horní Cerekve nebo převodem na bankovní účet města. Číslo účtu je: 
3227120369/0800, platbu označte variabilním symbolem složeným z ná-
sledujících údajů:

XX je označení místní části – 00 Horní Cerekev, 10 Hříběcí, 20 Turovka, 
30 Těšenov, 40 Chrástov
yyy je číslo popisné plátce, zzzz je označení platby poplatku – 1340 po-
platek za odvoz odpadu, 1341 poplatek za psa
do poznámky napište (pro lepší evidenci) – počet osob za které platíte 
a příjmení. V případě platby na účet města si na finančním oddělení pouze 
vyzvednete známku na popelnici.
Oznamujeme, že pro malý zájem nebudeme do místních částí Hříběcí,  
Těšenov, Chrástov a Turovka zajíždět poplatky vybírat. 

Platba vodného a stočného:
Platba vodného a stočného bude v Horní Cerekvi probíhat během měsíce 
února, v místních částech během měsíce dubna – na základě odečtů vo-
doměrů. vystavená faktura vám bude doručena. 
Fakturu můžete zaplatit v hotovosti na finančním oddělení města Horní Ce-
rekve nebo ji můžete zaplatit převodem na bankovní účet města. 
Číslo účtu: 3227120369/0800, variabilní symbol je č. faktury. 

finanční oddělení, tel. kontakty: 565 396 385, 702 133 340,
e-mail: pokladna@hornicerekev.cz
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rOk Od zavedenÍ SyStému tŘÍdĚnÍ OdPadu v dOmÁCnOSteCh 
S nÁzvem d2d
Je to již rok, co mnoho z  Vás využi-
lo možnost si zdarma vyzvednout ná-
doby na tříděný odpad a  zapojilo se 
tak do systému d2d. Třídění odpadu 
v domácnostech mělo za svůj cíl sní-
žit produkci komunálního odpadu, kte-
rý stále končí na skládkách a značně 
zatěžuje životní prostředí. z čísel, kte-

ré jsou uvedeny v tabulce níže jedno-
značně vyplývá, že se nový systém 
osvědčil a množství směsného komu-
nálního odpadu (SKO) skutečně výraz-
ně pokleslo. Toto je velice dobrá zprá-
va mimo jiné i  pro naše peněženky. 
S neustále se zvyšujícím poplatkem za 
skládkování se také blíží termín, kdy 

ukládání odpadu na centrální skládce hrádek za roky 2018–2022

bude muset být komunální odpad pře-
vážen do spaloven. dojde tak k výraz-
nému zdražení jeho likvidace. Snížení 
produkce komunálního odpadu, je tak 
jedinou cestou k udržení výše tohoto 
poplatku v rozumných mezích. 
Vám všem, kteří poctivě třídíte, patří 
velký dÍK.
 

leden únor březen duben květen červen červenec srpen září říjen listopad prosinec Celkem

2018 SKO 1213 950 1202 1137 1016 853 1027 1126 948 1157 1079 1091 12799
Ostatní 615 493 741 782 805 589 625 673 597 641 662 504 7727

Celkem 1828 1443 1943 1919 1821 1442 1652 1799 1545 1798 1741 1595 20526
Kč za 2018 425 

tis.
335 
tis.

529 tis. 497 tis. 547 tis. 454 tis. 398 tis. 438 tis. 413 tis. 419 tis. 442 tis. 367 tis. 5 264 
tis.

2019 SKO 1242 1053 1070 1112 1065 893 1041 1059 941 1139 1017 1092 12724
Ostatní 371 481 615 792 857 686 693 586 661 622 750 660 7774
Celkem 1613 1534 1685 1904 1922 1579 1734 1645 1602 1761 1767 1752 20498

Kč za 2019 251 
tis.

352 
tis.

457 tis. 537 tis. 648 tis. 510 tis. 541 tis. 414 tis. 455 tis. 422 tis. 590 tis. 525 tis. 5 700 
tis.

2020 SKO 1152 951 1125 1070 1069 1018 1066 989 1017 1113 1102 1150 12822
Ostatní 719 458 658 693 732 733 723 595 626 779 692 763 8171
Celkem 1871 1409 1783 1763 1801 1751 1789 1584 1643 1892 1794 1913 20993

Kč za 2020 516 
tis.

327 
tis.

495 tis. 461 tis. 536 tis. 525 tis. 498 tis. 395 tis. 441 tis. 532 tis. 435 tis. 553 tis. 5 713 
tis.

2021 SKO 1034 1033 1177 858 877 767 749 833 785 761 895 814 10583
Ostatní 432 432 857 796 776 814 772 757 652 1329 832 661 9110
Celkem 1466 1465 2034 1654 1653 1581 1521 1590 1437 2090 1727 1475 19693

Kč za 2021 295 
tis.

335 
tis.

667 tis. 553 tis. 541 tis. 589 tis. 599 tis. 575 tis. 453 tis. 528 tis. 591 tis. 524 tis. 6 251 
tis.

SkO 946                       946
Ostatní 524 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 524
Celkem 1470 1470

Kč za 2021 413 tis.                       413 tis.
Rozdíl

2021/ 2022
118 tis.                       118 tis.

Od počátku provozu skládky (20.2.1995) uloženo 553 102 tun odpadu

mObiLnÍ aPLikaCe SOmPO 
zcela jistě se některým z Vás stalo, že jste opomněli termín svo-
zu konkrétního odpadu a  museli pak opět plnit velkoobjemové 
kontejnery na sběrných hnízdech ve svém okolí. Speciálně pro 
Vás je určena nová mobilní aplikace s názvem SOMPO, která je 
zdARMA ke stažení na webové stránce Google play. Jednodu-
chým stažením do mobilního telefonu a snadným nastavením upo-
zornění na blížící se svoz odpadu, se tak tomuto snadno vyhnete 
a svou nádobu na plast, papír, bIO odpad či komunál připravíte 
před svá obydlí včas. V současné době je aplikace určena pro za-
řízení s operačním systémem Android, na verzi pro systém iOS se 
pracuje. Odkaz ke stažení aplikace:
https://play.google.com/store/apps/details?id=cz.sompo.calendar



ČÍSLO 2. 2022 břeZen – duben

7

ShrOmaŽdištĚ OdPadŮ u brŮdku

vLaStnÍCi LeSa

S blížícím se jarem, se množí Vaše do-
tazy na termín otevření shromaždiště 
odpadů u brůdku. Jako každý rok po-
čítáme s otevřením od měsíce dubna 
(od 2. 4.). Otevírací doba bude opět ka-
ždou středu od 13 do 17 hodin a kaž-
dou sobotu od 8 do 16 hodin. Podmín-
ky a pravidla pro ukládání odpadu zů-
stávají stejná, jako v předešlých letech.

Shromaždiště slouží výhradně tr-
vale žijícím obyvatelům, majitelům 
chat a chalup města horní Cerekev 
a místních částí hříběcí, těšenov, 
Chrástov, turovka.

Na shromaždiště je možné ukládat ty-
to odpady:
•	 Stavební suť, zbytky cihel, betonu, 

střešních tašek, keramika apod.
•	 Výkopová zemina

uložení těchto odpadů je zpoplatně-
no stejně jako v  předešlých letech 
částkou 600 Kč/m3. 
uvedený odpad je dále zpracován 
(deponován), což s sebou přináší ne-
malé náklady.

dále je na shromaždišti možné ukládat:
•	 dřevo ze staveb, okna, dveře, nábytek
•	 Kovové odpady
•	 Tabulové sklo, sklenice, lahve
•	 Velkoobjemový odpad (matrace, 

čalouněný nábytek, koberce, lino-
lea apod.)

•	 Nebezpečný odpad (barvy, ředi-
dla, oleje a jiné ropné látky)

•	 bIOOdPAdY (tráva, listí, větve a ji-
ný biologicky rozložitelný odpad)

•	 Pneumatiky – pouze bez disků!

tyto odpady mohou na shromaždiš-
tě ukládat pouze fyzické osoby, niko-
li firmy!!!

Prosíme o  důsledné dodržování po-
kynů obsluhy na shromaždišti a dodr-
žování provozní doby. ukládání odpa-
dů mimo objekt je z pohledu životního 
prostředí vytváření černé skládky.
Pro ukládání elektroodpadu a  bojlerů 
využívejte prosím výhradně objekt míst-
ního hospodářství na adrese Kouřim-
ského 204, Horní Cerekev. zde je mož-
né odkládat elektroodpad kdykoliv.

Milan Kunst

Vážení vlastníci, přátelé a  návštěv-
níci lesů. uplynulé dva roky přinesly 
do našich životů mnohá omezení jak 
v oblasti zdravotní a  společenské, tak 
i v oblasti způsobené změnami klima-
tu. Tvářnost krajiny naší Vysočiny s vý-
razným zastoupením lesa se násled-
kem škodlivého působení sucha a ná-
sledně kůrovců výrazně mění. Prožívá-
me naprosto bezprecedentní kalamitu, 
která se nechá srovnat s  kalamitou 
vzniklou ve dvacátých letech minulého 
století způsobenou bekyní mniškou. 
Tam, kde jsme chodili odpočívat, sbí-
rat houby a borůvky, zbyla jenom tor-
za bývalých rozsáhlých lesních poros-
tů, které jejich vlastníci právem pova-
žovali za majetek sloužící nejen jim, ale 
celé společnosti k  naplňování mimo-
produkčních funkcí lesa, jako například 
udržování vody v půdě, ovlivňování kli-
matu v krajině a mnoha dalších. 
Aby byly tyto pro náš život důležité 

funkce lesa co nejrychleji obnoveny, 
musí vlastníci lesů již letos započít s   
výsadbou nových stromků jehličnatých 
a  listnatých dřevin. Převážná většina 
holin musí být obnovena do pěti let od 
jejich vykácení. Vlastníky lesa tak če-
ká práce, která bude nejen velice fyzic-
ky, ale také finančně náročná. Aby byl 
nově osázený les odolnější vůči nepří-
znivému působení klimatu, měl by být 
druhově pestrý. Kromě smrku, který by 
neměl být plošně dominantní, se mu-
sí sázet výrazně vyšší počet jedle, bu-
ku, dubu, javoru a olše. Ty pak význam-
ným způsobem zlepšují lesní půdu. Po-
kud se některý vlastník rozhodne pro 
obnovu pouze jednou dřevinou, je po-
třebné, aby pak v dalších letech nevy-
řezával náletové stromky břízy, osiky 
a  jeřábu, ty pak zvýší odolnost takto 
založeného porostu. 
založení druhově pestrého lesa, kte-
ré zahrnuje úklid klestu, oplocování, 

nákup sazenic a  vlastní sázení, si vy-
žádá jenom na nákup sazenic a  drá-
těného oplocení náklady přibližně ve 
výši 55 000 Kč na jeden hektar. V ka-
tastrech měst Horní Cerekev, Počátek, 
Žirovnice a k nim přilehlých obcí, kde 
jsem pověřen výkonem funkce odbor-
ného lesního hospodáře (OLH) u vlast-
níků do 50 ha lesa, vzniklo v důsledku 
kůrovcové kalamity cca 500 ha holin. 
Na jejich obnovu bude potřeba 2 mili-
ony sazenic a 125 km oplocení. Nákla-
dy na nákup sazenic a oplocení budou 
činit až 28 mil. Kč. K oplocení a sadbě 
stromků bude nutno odpracovat cca 9 
tis. pracovních dnů. 
Vzhledem k  tomu, že tržby za kůrov-
cem poškozené dřevo vytěžené jed-
notlivými vlastníky v  žádném případě 
nemohou pokrýt předpokládané ná-
klady na obnovu holin v  jejich lesích, 
došlo od 1. 1. 2022 k navýšení příspěv-
ku státu na hospodaření v  lesích. Po-
drobnější informace poskytne váš od-
borný lesní hospodář.
Všechny vlastníky lesa v  našem okolí  
čeká několik let velice namáhavé ob-
novy lesa , výsledky jejich snažení oce-
ní až  příští generace.  Pomozme  jim, 
aby jejich úsilí bylo úspěšné a dalo 
vznik lesům odolným vůči nepříznivým 
klimatickým jevům , které nás v 21.sto-
letí čekají. 

Název a druh  příspěvku Technické 
jednotky

Sazba 
příspěvku v Kč

Štěpkování nebo drcení klestu ha 25000
umělá obnova sadbou smrku  (od 500 m  n.m. ) ks 9
umělá obnova jedle a listnáče ks 15
Prořezávky a probírky do 40 let věku porostů ha 10000
Stavba oplocenek – výška nejméně  160 cm km 70000
Následná péče – ožínání, ochrana proti okusu ha 16000
Mechanická příprava před obnovou rozrušením půdy ha 12000
ukládání klestu na hromady nebo valy ( bez pálení) m³ 50
Roční podpora na adaptaci lesa na klimatické změny ha 1540

Petr Topka, odborný lesní hospodář
tel.: 777 574 493



Zpravodaj města horní Cerekev www.hornicerekev.cz

8

NEZAPOMEŇTE SI SEBOU VZÍT PRACOVNÍ RUKAVICE
DĚKUJEME ŽE AKCI ČISTÁ VYSOČINA PODPOŘÍTE SVOU ÚČASTÍ

• Horní Cerekev směr Pelhřimov po odbočku na Černov
• Horní Cerekev směr Jihlava po značku okresu
•  Horní Cerekev směr Nová Ves po mostek v lese
•  Horní Cerekev – Švábov
•  Horní Cerekev – Těšenov -Řeženčice (Těšenovský spolek)
•  Hříběcí – Bělá – Turovka – Hříběcí (Hříbátka)
••  Hříběcí – Horní Cerekev

NEVYHOVUJE VÁM DATUM A ČAS ÚKLIDU? PO DOMLUVĚ 
MŮŽETE VYRAZIT I INDIVIDUÁLNĚ!

Pytle na odpadky jsou zdarma a svoz odpadků zajišťuje 
Krajská správa a údržba silnic Vysočiny.

Kontakt
zd.nemcova@seznam.cz nebo 
starosta@hornicerekev.cz

ČISTÁ
VYSOČINA
Krajský úřad Kraje Vysočina 
v rámci projektu Zdravý Kraj 
Vysočina pořádá XIII. ročník

Krásné páteční odpoledne 11.  3. 2022 
jsme strávili ve zdejším kulturním domě.
Konal se dětský karneval, který mode-
roval a vedl pan Milan řezníček. děti si 
zatancovaly, zasoutěžily, dostaly slad-
kosti a v jejich úžasných maskách si to
s rodiči a prarodiči užívaly. O hudbu se 
postaral pan Vašek Háva, občerstvení
 bylo zajištěno. děti si vychutnaly cuk-
rovou vatu a popcorn. z malování na 
obličej byla nadšená hlavně děvčata, 
jedna hezčí, jak druhá. Všem, co se na 
této akci podíleli patří velký dík, zejmé-
na hlavní organizátorce, vedoucí Kd 
Lidušce Červenkové. Potěšilo mě, že 
v této, ne moc klidné době, jsme si užili 
radosti z těch šťastných dětských očí.

 Děkuji Marta Krejčová

POdĚkOvÁnÍ
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stanovišť

zvuky

lesa hledání 
pokladu

20

Pojďte s námi vzít děti do přírody a přitom nedat nudě šanci.

Spolek Hříbátka pořádá společnou cestu za
poznáním naší přírody při příležitosti oslavy

DNE ZEMĚ.
Stezku společně zahájíme 23.4.2022 ve 14.hod.

Sraz účastníků bude v Hříběcí na hřišti, po skončení
stezky bude pro každého účastníka připraven špekáček.

 Stezka bude dále přístupná do konce května.

Jednotlivé úkoly na stanovištích jsou vybaveny QR kódem se
zvukovým záznamem. Pro rozluštění úkolů je třeba mít s sebou

mobilní telefon se čtečkou kódů (zdarma dostupné na Google Play 
či App Store) a přístupem na internet.

Těšíme se na Vás!!!

STEZKA PROSTEZKA PRO
CELOU RODINUCELOU RODINU

NAUČNĚNAUČNĚ
ZÁBAVNÁZÁBAVNÁ

Velikonoční JARMARK
v úterý 12.dubna 2022  

od 15-17 hodin před kostelem v Horní Cerekvi.

 

 

Děti ze základní školy 
srdečně zvou na 

Stánky s výrobky dětí, občerstvení, doprovodný program.
Výtěžek věnován na pomoc Ukrajině. 

POdĚkOvÁnÍ

Těšíme se na Vás!
Přijďte spolu s námi přivítat jaro.

 

Na co se můžete těšit:
   Jarní dekorace

                           Malování na dřevo
  Zdobení perníčků
                           Med a jiné dobroty
  Pletení pomlázek

V případě nepříznivého počasí se akce uskuteční ve vestibulu radnice.
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StŘÍPky z mateŘSké škOLyMš

v termínu od 2. – 16. 5. 2022 proběh-
ne zápis do mateřské školy. 
Žádost a evidenční list mohou zákon-
ní zástupci doručit následujícími způ-
soby: 
1. osobním podáním 3.  5.  2022 od 

8:00 – 13:00 hodin v MŠ, 
2. do datové schránky školy – 2cpkrhg,
3. e-mailem s  elektronickým podpi-

sem zákonného zástupce mshor-
nicerekev@seznam.cz. bez uzná-
vaného elektronického podpisu je 
nutné, aby žádost o přijetí zákon-
ný zástupce do 5 dnů potvrdil, ji-
nak se k žádosti nepřihlíží, 

4. poštou (rozhodující je datum po-
dání na poštu, doporučujeme za-
slat doporučeně).

zÁPiS dO mš hOrnÍ Cerekev
dokumenty, které zákonný zástupce 
osobně předloží nebo zašle jako pří-
lohu:
•	 Žádost o přijetí dítěte do MŠ. Žá-

dost si stáhnete s  webu www.
mshornicerekev.cz v  sekci doku-
menty

•	 evidenční list – sekce dokumenty

k zápisu je nutné ještě doložit:
•	 doložení řádného očkování dítě-

te Podmínkou přijetí dítěte do ma-
teřské školy je podle § 50 zákona 
o ochraně veřejného zdraví splně-
ní povinnosti podrobit se stano-
veným pravidelným očkováním, 
nebo mít doklad, že je dítě proti 
nákaze imunní nebo se nemůže 

kritéria PrO PŘiJetÍ dĚtÍ k PŘedškOLnÍmu vzdĚLÁvÁnÍ v mš hOrnÍ 
Cerekev – šk.r. 2022-2023
Při přijímání dětí do mateřské ško-
ly budou v případě, že počet žádos-
tí o přijetí k předškolnímu vzdělávání 
překročí počet volných míst v mateř-

K  předškolnímu vzdělávání může být 
přijato dítě,  které dovršilo nejméně 
2 roky věku a které se podrobilo sta-
noveným pravidelným očkováním, má 
doklad, že je proti nákaze imunní ne-

1. dítě, na které se v daném školním roce bude vztahovat povinné předškolní vzdělávání (děti, které do-
sáhnou k 31.8.2022 pátého roku věku a děti s odkladem školní docházky) ze školského obvodu spá-
dové mateřské školy.  

7

2. dítě, které k 31. 8. 2022 dovrší věku čtyř let a má trvalý pobyt ve školském obvodu spádové mateřské 
školy.

6

3. dítě, které k 31. 8. 2022 dovrší věku tří let a má trvalý pobyt ve školském obvodu spádové mateřské 
školy.

5

4. dítě, které dosáhne dvou let věku nejpozději 31.8.2022 a má trvalý pobyt ve školském obvodu spádo-
vé mateřské školy.

4

5. dítě, na které se v daném školním roce bude vztahovat povinné předškolní vzdělávání (děti, které do-
sáhnou k 31.8.2022 pátého roku věku a děti s odkladem školní docházky) a nemá trvalý pobyt ve škol-
ském obvodu spádové mateřské školy

3

6. dítě, které k 31.8.2022 dovrší věku čtyř let a nemá  trvalý pobyt ve školském obvodu spádové mateř-
ské školy.

2

7. dítě, které k 31.8.2022 dovrší věku tří let a nemá trvalý pobyt ve školském obvodu spádové mateřské 
školy.

1

očkování podrobit pro kontraindi-
kaci. Tato povinnost se netýká dí-
těte, které plní povinné předškolní 
vzdělávání. zákonný zástupce tu-
to povinnost dokládá potvrzením 
praktického dětského lékaře. Po-
tvrzení na žádost vydá lékař. Po-
tvrzení může být součástí Žádosti 
o přijetí nebo jako samostatná pří-
loha. 

•	 Rodný list dítěte / při dálkovém zá-
pisu – email, dS, pošta- zašlete ko-
pii, ta bude přiložena jako součást 
spisu dítěte, po ukončení správní-
ho řízení bude skartována)

Při zápisu vycházíme z  doporučení 
MŠMT.

bo se nemůže očkování podrobit pro 
trvalou kontraindikaci, bez plen a s do-
vednostmi částečné sebeobsluhy. dítě 
mladší 3 let nemá na přijetí do mateř-
ské školy právní nárok. Žádost o přijetí 

ské škole k 1. 9. 2022 (maximální ka-
pacita mateřské školy je 72 dětí cel-
kem), použita kritéria uvedená v ná-
sledující tabulce. Přednostně bude 

přijato dítě s  vyšším celkovým po-
čtem bodů, v případě rovnosti bodů 
má přednost dítě s  dřívějším datem 
narození.

k předškolnímu vzdělávání podaná zá-
konnými zástupci dítěte, kterému ne-
jsou v době zápisu 2 roky, bude přija-
ta pouze v případě, pokud dítě dovrší 
2 let věku nejpozději k 31. 8. 2022.
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3. 1. jsme se po Vánocích sešli v naší 
mateřské škole. děti nadšeně vyprá-
věly, co prožily a co dostaly pod stro-
mečkem. Neradi opouštíme sváteční 
atmosféru Vánoc, a tak jsme ve škol-
ce začali tématem Tři králové, ve kte-
rém jsme se opět vraceli k  narození 
Ježíška a prodloužili jsme si sváteční 
náladu. V úterý 4. 1. jsme se šli s dětmi 
podívat do kostela na betlém. děkuje-
me místnímu panu faráři za krásný vý-
klad a praktické ukázky. děti byly do 
výkladu zapojeny a moc se jim to líbi-
lo. Rádi bychom poděkovali paní Lucii 
Švandové za kurz malování na kamín-
ky, který proběhl 25. 1. ve třídě před-
školáků.
Sněhu bylo dost, a  tak se děti moh-
ly vyřádit na zahrádce, školním hřišti 

nebo přilehlých loukách. Stavěly sně-
huláky, iglú, sjížděly na lopatách ane-
bo se jen tak řádilo. Olympijské hry 
ovlivnily také život v MŠ a děti se učily 
o zimních sportech, některé z nich si 
mohly vyzkoušet venku, jiné ve třídě 
a další zkoušejí na kroužcích s rodiči. 
26. 1. se uskutečnily hry rodičů s dět-
mi, které proběhly odpoledne na škol-
ní zahradě. děti malovaly do sněhu, 
stavěly a užívaly si naplno zimní rado-
vánky.
dále jsme se věnovali tématům lidské 
tělo, zdraví, nemoci a bacily, hygiena. 
Přestože i  chod  MŠ běží za zpřísně-
ných hygienických podmínek, tak se 
nám covid nevyhnul a mateřská ško-
la byla od 27. do 28.  1. z důvodu ka-
rantény uzavřena. Jarní prázdniny by-

ly v menším počtu dětí, chod MŠ bě-
žel na dvě třídy a tato doba se využila 
k  předělání knihovny, kde se rekon-
struovala podlaha. Po jarních prázd-
ninách jsme se sešli ve školce téměř 
v plném počtu a užíváme si sluníčka, 
které nám říká, že se blíží jaro. 
Přejeme vám hodně slunečných dní.

Vlaďka Spielvogelová, učitelka MŠ

StŘÍPky ze zÁkLadnÍ škOLyZš

V prvních dvou měsících letošního ro-
ku jsme se potýkali s  koronavirem, 
v  rámci školního testování jsme pro-
vedli 1496 testů, z  čehož pouze čtyři 
byly pozitivní. Celkem čtrnáct osob by-
lo pozitivních po vyšetření pcr meto-
dou, což už ale neznamenalo nařízení 
karantény pro celé třídy.
Od ledna pokračujeme v  naplňování 
cílů Národního plánu obnovy doučo-
váním žáků nad rámec povinné výu-
ky. za leden a únor jsme tuto možnost 
poskytli žákům ve 113 hodinách podle 
jejich potřeb a  zájmu. doučování, ze-
jména skupinové, probíhá také v rámci 
projektu Šablony III (k 28. 2. to bylo 52 
hodinových setkání), děti se scházejí 
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Ředitel Základní školy Horní Cerekev
oznamuje veřejnosti, že v souladu s § 36 odst. 4 zákona č. 561 Sb. v aktuálním znění od 1. 2. 2022

o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon)

vyhlašuje ZÁPIS DĚTÍ DO 1. ROČNÍKU ZŠ,
který se uskuteční v hlavní budově základní školy

ve středu 6. dubna 2022 od 14:30 do 17:00.
Zápisu jsou povinny zúčastnit se děti narozené v měsících září 2015 až srpen 2016 a děti,

jimž byl správním rozhodnutím nástup povinné školní docházky v minulosti odložen.

Zákonný zástupce dítěte se nejlépe s dítětem ve stanoveném termínu

dostaví a předloží rodný list dítěte a svůj občanský průkaz.

Prostřednictvím přiloženého QR kódu prosím proveďte registraci k zápisu.

Mgr. Vítězslav Skopal, v.r.

ředitel školy

    

nadále také v klubech logiky a desko-
vých her, informační technologie a ba-
datelských klubech (90 setkání). bě-
hem badatelského klubu děti dokonce 
natočily, sestříhaly a  opatřily hudbou 
a titulky svůj první krátký film.
Naši žáci také dosáhli letošních prv-
ních úspěchů ve vědomostních  sou-
těžích, když Prokop Spálovský obsadil 
v  silně obsazeném okresním kole ze-
měpisné olympiády čtvrté místo a  Vít 
Spálovský dokonce ve své kategorii 
zvítězil a postupuje do krajského kola.
V pátek 14. ledna dostaly děti z prvního 
stupně dodatečný vánoční dárek v po-
době 
muzikálového představení Louská-
ček  v  jihlavském divadle otevřených 
dveří. Více než stovka dětí se pod do-
hledem pedagogů vydala autobusy 
do Jihlavy, aby zhlédla kouzelný po-
hádkový příběh v podání členů taneč-
ní školy NART dANCe SCHOOL. Svůj 
velký zážitek z  muzikálu děti oceni-
ly spontánním potleskem a  umocnily 
ho společným focením na jevišti. Pro 
naši školu mělo představení ještě je-
den příjemný bonus, v hudebním do-
provodu se představil hrou na kláve-
sové nástroje náš bývalý žák  Martin 
braun, působící např. ve skvělém hu-
debním uskupení The Shots.
V areálu školy po cestě do šaten v pří-
stavbě jsme za pomoci pracovníků měs-
ta umístili výukovou pomůcku, která je 
také velmi hezky graficky zpracovaná. 
Jedná se o dřevěnou informační tabu-
li s  přesně vyobrazenými ptačími dru-
hy, navštěvujícími v zimě naše krmítka. 
Tabule je doplněna textem, čím správ-
ně ptáčky krmit a čím se naopak krmit 
nesmí. Poblíž tabule jsme ve spoluprá-

ci s  pracovníky města umístili také  kr-
mítko pro zimní přikrmování ptáčků. Ta-
bule s krmítkem vhodně doplňuje pro-
stor před přístavbou, který byl v  rámci 
předchozího projektu (IROP/2019) poja-
tý jako botanická zahrada. Obě pomůc-
ky jsme získali zdarma od  Spolku pro 
ochranu přírody na Pelhřimovsku  pro-
střednictvím projektu MAP II.
Příznivý vývoj epidemické situace nám 
umožňuje uskutečnit plánované aktivi-
ty, mezi které patří také tematická se-
tkávání rodičů s  dětmi  nejen ve ško-
le na různorodých neformálních ak-
cích. Ve druhém pololetí jsme pro Vás 
v rámci projektu „Šablony III zŠ Horní 
Cerekev“ připravili čtyři akce (viz le-
ták), ve čtvrtek 24. února se uskuteč-
nilo první setkání Hravá jóga. S lektor-
kou a  cvičitelkou jógy Marií Procház-

kovou se 8 rodičů a 14 dětí dozvědělo 
mnohé o historii a významu jógy, v dru-
žině školy bylo pro rodiče připravené 
občerstvení a pro děti tvořivý koutek, 
kde si mohly vybarvit mandaly.  Poté se 
skupina přesunula do gymnastického 
sálu, kde probíhalo již samotné cviče-
ní.  Na setkání panovala uvolněná ná-
lada, neboť se potvrdila slova z našeho 
letáčku, že „děti jsou jóga“. 
dále plánujeme pro děti s rodiči i pra-
rodiči  ve čtvrtek 17.  března  v  míst-
ní knihovně odpoledne plné zajíma-
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vých informací a  her „Pojďte s  námi 
do knihovny“ se zaměřením na roz-
voj čtenářské gramotnosti. březen je 
měsíc knihy, chtěli bychom  probudit 
v dětech chuť číst…
V Horní Cerekvi byl otevřen v pořadí již 
druhý domov se zvláštním režimem ur-
čený pro pacienty s poruchou autistic-
kého spektra (PAS). Slavnostního ote-
vření se zúčastnil také předseda Senátu 
Miloš Vystrčil. Nechyběly ani děti z naší 
školy, které tak po dlouhé době vystu-
povaly s pásmem písniček a mluvené-
ho slova, sestaveným právě pro tuto pří-
ležitost, asi třicet přítomných ochutnalo 
také buchty ze školní kuchyně.
Hezkou tečkou za vánočním jarmar-
kem (výtěžek zaslán zOO Na Hrádeč-
ku) jsou adopční listiny několika zvířá-
tek: pralesničky azurové, holandské 
zakrslé kozy, psíka mývalovitého, žel-
vy ostruhaté a sovy pálené.
Na duben chystáme ve spolupráci 
s dalšími organizacemi Velikonoční jar-
mark (na jiném místě v Hz), na který Vás 
všechny srdečně zveme. Výtěžek této 
akce věnujeme na podporu ukrajinské-
ho lidu, kterou dáváme najevo také vý-
robou předmětů v modré a žluté barvě.
V současných dnech probíhá registra-
ce k zápisu do prvního ročníku, vlastní 
zápis proběhne 6. dubna 2022 ve čty-
řech třídách.
Veškeré dění ve škole včetně fotogra-
fií a videí si můžete prohlédnout na na-
šich stránkách www.zshornicerekev.cz.

Za školní kolektiv 
Mgr. Vítězslav Skopal, ředitel školy

Cena jednoho oběda je 78 Kč, pro ob-
čany spadající do sociálního progra-
mu města Horní Cerekev cena 72 Kč. 
Nabídka obědů do jednorázových 
gastronádob pro strávníky bez jíd-
lonosiče. (cena oběda + 6 Kč). Obě-
dy vydáváme do jídlonosičů ve všed-
ní dny od 10 do 11 hodin. Odhlásit ne-

zÁkLadnÍ škOLa nabÍzÍ ObČanŮm StravOvÁnÍ (ObĚdy) ze škOLnÍ kuChynĚ
bo přihlásit stravu si může strávník 
jeden den předem do 14:00, v  pon-
dělí do 7:00. Odhlášky na tel. čísle 
565 396 222, na e-mailové adrese ji-
delna@zshornicerekev.cz nebo osob-
ně v jídelně. bližší informace vám po-
skytne vedoucí školní kuchyně, paní 
Miroslava braunová. 

Jídelní lístek s  vyznačenými alerge-
ny je zveřejněn na nástěnce v budo-
vě školy a na internetových stránkách 
školy www.zshornicerekev.cz 
Po dohodě s  Charitativní pečovatel-
skou službou v  H. Cerekvi, možnost 
dovozů oběda do místa bydliště.
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vybÍrÁme z nabÍdky nOvýCh knih 
v mĚStSké knihOvnĚ hOrnÍ Cerekev

začátek roku, nejlepší doba stát se  čtenářem. 
navštivte městskou knihovnu. 
Výpůjční dny: pondělí, středa a pátek. Těšíme se na Vás!

 Miroslav Václavík

robert bryndza, Propast smrti. 
Soukromá detektivní kancelář Kate 
Marshallové a Tristana Harpera má svůj prv-
ní velký případ. Před dvanácti lety odhali-
la novinářka Joanna duncanová politický 
skandál a poté záhadně zmizela. Většina lidí 
už zapomněla, jen Joannina matka stále po 
své dceři pátrá.

karel vomáčka, doktore, vražda, jedeme!
unikátní forma deníku, zachycující jednotli-
vé případy, na kterých Karel Vomáčka pra-
coval jako člen výjezdové skupiny, tzv. mord-
party, zabývající se případy vražd, sebevražd 
a podezřelých úmrtí, což je v současné do-
bě předmětem činnosti prvního oddělení. 
Populární a přitom zcela autentickou formou 
vypráví pplk. Mudr. Vomáčka o okamžicích, 
kdy vznikaly kriminální kauzy, hýbající ve své 
době celou republikou.

štěpánka Sekaninová, encyklopedie oby-
čejných věcí. 
Jsou všude kolem nás. denně je používá-
me, chodíme kolem nich a vůbec nás nena-
padne, abychom se zastavili a zamysleli nad 
tím, odkud se vzaly. Kdo? Přece ty nejoby-
čejnější věci. boty, deštníky, zubní kartáčky, 
párátka, ponožky, panenky a  další a  další. 
Jak vznikly? Kdo je vymyslel, jak se vyvíjely 
a jak se měnily? 

Oldřich šuleř. Černá rota aneb válčili jsme 
za komančů. Kniha s humorem, ironií a jistou 
nadsázkou zachycuje dnes už takřka neuvě-
řitelný svět, který se v 70. a 80. letech minu-
lého století skrýval za branami kasáren Čes-
koslovenské lidové armády.

anne Jacobsová, venkovské sídlo. 1.díl  – 
zlaté časy, 2. díl – bouřlivé časy, 3. díl – Ča-
sy se mění. začátek nové rodinné ságy od 
autorky bestselleru PANSKÝ dŮM.

Stanislava Jarolímková, knížka pro zvída-
vé děti. 
Vydejte se s námi na výlet do minulých stale-
tí. Víte, proč někdy nosívali lidé na hrady svo-
je peřiny? Proč se přesýpací hodiny často 
předcházely a kolik vážily první kapesní ho-
dinky? Kde se vzalo slovo „kuropění“ nebo 
co byste koupili u brabenáře? Povíme vám, 
jak podváděli břichomluvci a majitelé bleších 
cirkusů a proč nikdo nechtěl mít za souseda 

mydláře. dozvíte se i to, kde se vzal plyšový 
medvídek, proč školáčci slízávali kaňky ja-
zykem nebo kde a kdy byl v Praze umístěn 
první rentgen.

klára vtelenská, Láska na třetí pokus. Tři-
cetiletá zdravotní sestra Šárka nastupuje po 
mateřské dovolené na neurologické oddě-
lení. Věří, že její život má řád a v dané chvíli 
není třeba nic měnit. Stačí ale jediný pohled 
neznámého muže a rázem se jí změní život. 
zabředlá ve stereotypním vztahu se zami-
luje, aniž by tušila, kam tato láska povede… 

michael robotham, hodná a zlobivá holka. 
V  dozvucích příšerného zločinu je v  tajné 
místnosti nalezena dívka. Je téměř umoře-
ná hlady, špinavá a odmítá komukoli říct, jak 
se jmenuje, jak je stará i odkud pochází. Není 
uvedená v žádném seznamu pohřešovaných 
osob a ani její dNA se s nikým neshoduje. 

aleš novotný. šepot v  bouři. Po náhod-
ném návratu do rodné vsi Michal netuší, jak 
dramatické chvíle ho čekají. a  odhalením 
strašlivého tajemství, které po tolika letech 
vyplouvá na povrch. Musí čelit nejen bo-
lestivým vzpomínkám, ale také se vyrovnat 
s naprosto nečekaným rozuzlením.

darina hamarová, Slzy anděla. Mladičká 
studentka bea, dcera jednoho z nejvlivněj-
ších a nejmocnějších mužů ve městě, zmize-
la za záhadných okolností bez jediné stopy, 
jako by se po ní slehla zem. Na první pohled 
neřešitelný hlavolam. Tím spíš, když i policie 
je bezradná. Anebo je její tápání cílené?

JarnÍ 
beSt-CeLery

Čtěte dětem alespoň 20 minut denně!
Jaké má předčítání výhody
•	 Posiluje vazbu mezi dítětem a rodičem.
•	 Čtení dává dítěti jistotu, že se mu rodič bude chvíli plně 

věnovat.
•	 Předčítání rozvíjí dětskou fantazii.
•	 Poslouchání pohádek zlepšuje pozornost a  schopnost 

učení.
Co dítěti číst
•	 do čtyř let spíše říkanky, později kratší pohádky. 
Po nástupu do školy třeba i delší příběhy na pokračování.
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     T r u h l á ř s t v í 
                            Karel Podhorský 
              Truhlářské práce na zakázku 
 
 
 
 
 
 
 
   Nový Rychnov                               774 071 787 
   truhlarstvi-podhorsky.webnode.cz                 podhorsky17@seznam.cz 

 
RESTAURACE U SUCHÁNKŮ

přijme

(nástup od 1. dubna 2022)

BRIGÁDNÍKY NA LÉTO
 MOB. p. Bečica 608 301 313

ČÍŠNÍKA – SERVÍRKU

SObOta  30. dubna 2022

SRAz ÚČASTNÍKŮ 
dO PRŮVOdu
ve 20.30 
u haSiČÁrny

PÁLenÍ ČarOdĚJniCe 
u kuLturnÍhO dOmu

PrO dĚti v maSkÁCh 
šPekÁČek zdarma

MALÝ PROGRAM PRO dĚTI
OHŇOSTROJ

u Kd PřIPRAVeNO 
ObČeRSTVeNÍ
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SPOLeČenSkÁ rubrika
nOvÍ ObČÁnCi OPuStiLi nÁS:
Adina Volcová
Petr Mainer

Marie řepková, Marie Svobodová, 
Růžena Janoušková, Karel Šáda, 
Jiřina Vondráčková, Ivan bína, 
Jaroslav Svoboda, Josef Vachek, 
Jaroslav Košťál, Ivana Kuštová, 
Jaroslava Červená, Marie Šimková, 
RSdr. Miroslav Ryšavý, blanka brixiová, 
Jaroslava Skokanová

Antonín Fatr  68 let
zdenka Musilová 78 let
božena Jarošová 84 let
božena zmeškalová    95 let

JubiLeum OSLaviLi

manŽeLStvÍ uzavŘeLi
Pavlo Mykolajovyč birovaš a Alena 
Svitáková
Vojtěch římal a Jana Pospíchalová

vzpomínka

vzpomínka

Dne 14. března uplynulo dlouhých 
 34 let od úmrtí pana 

Odešlo štěstí, zůstal jen žal…
Dne 8. března, uplynul rok kdy mě navždy 
opustil můj nejdražší, pan

 Vzpomínají dcery Jana a Zdena s rodinami
 a syn Vladimír s rodinou

Kdo jste ho znali, věnujte mu tichou vzpomínku
Nikdy nezapomenu, tvoje Liduš

HYnka SvoBoDY

ALEŠ SVOBODA

Pavlína Kunstová

ČÍSLO 2. 2022 břeZen– duben

VELIKONOCE 
V KULTURNÍM 

DOMĚ
Město Horní Cerekev Vás srdečně 

zve v neděli 17. dubna 2022 na 
velikonoční tvoření spojené s 

dětskou diskotékou a zábavným 
programem do kulturního domu v 
Horní Cerekvi. Těšíme se na Vás od 

14 hod. 
Hudební doprovod zajišťuje DJ Háva

WAJT
Hudební skupina

Email:¨wajt.pe@gmail.com   Tel.: 734439118, 604820459, 775028574

VELIKONOČNÍ

ZÁBAVA
neděle 17.dubna

začátek ve 20.30 hod.

KD – HORNÍ CEREKEV


